

ВОРОНЕЖ

Август подарил воронежцам встречи с Горьковским академическим театром драмы.

Многое может сказать о лице театра афиша. Главным режиссером А. Кошелевым инсценирована повесть М. Горького «Трое». В репертуаре горьковчан также пьеса Т. Уильямса «Кошка на раскаленной крыше». Интерес представляет премьера «Прощайте, господин полковник» по пьесе, написанной драматургами В. Кассисом и Л. Колосовым по заказу театра. Спектакль «Клерон» на Всесоюзном фестивале венгерской драматургии был удостоен дипломов министерств культуры СССР и Венгерской Народной Республики.

В Доме актера, в рабочих коллективах проходили встречи с артистами, обсуждения спектаклей.

Наш соб. корр.

Соб. корр. Туфа, 1984, Восток